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Реч уредника

Акорд уцене

Псеудодржавна творевина на тлу Аутономне Покраји-
не Косово и Метохија недавно је, преко тамошње ми-
нистарке Едите Тахири, обелоданила листу захтева

према Србији, чијим се испуњавањем условљава наставак
међусобног „дијалога”. Тражи се, сем осталог, успоставља-
ње границе, поштовање суседства, брисање Косова и Мето-
хије из нашег устава, ратна одштета и коначно признање не-
зависности као услов пријема Србије у Европску унију... По-
том је уследио чудноват деманти у коме се не негира садр-
жина документа, већ се каже да је реч о преговарачкој плат-
форми косовских Албанаца из 2014. године, која је, ваљда
случајно, баш сада доспела у јавност.

Проблематичан процес познатији као „дијалог између
Београда и Приштине” налик је причи о кувању жабе убаче-
не у лонац с водом прихватљиве температуре. Иако би тре-
бало да се у лонцу налазе бар две жабе, на ватри је, ипак,
само једна. Кувари, рекло би се, раде по рецепту који је об-
народовала министарка Тахири.

Акорд тонова из Приштине и западних центара моћи
звучи одвећ хармонично да би био одсвиран случајно.
Тај опори дур Србима је добро познат безмало 20 го-

дина. Између одлуке косовске скупштине о конфискацији
„Трепче” и подгревања бајатог документа из 2014, диплома-
та једне изузетно важне земље изјавио је да ће „Безбедно-
сне снаге Косова” бити трансформисане у војску, иако је
свима, па и њему, јасно да у Покрајину сем КФОР-а чизмом
може легално крочити још само Војска Србије. Тако бар ка-
же Резолуција 1244 Савета безбедности Уједињених нација.

Т рећа дирка, она бриселска, одсвирала је „не” за нова
пре говарачка поглавља у октобру, а по свему судећи и
до краја године. Разлог је наравно недовољан напредак

у „дијалогу Београда и Приштине”. Тешко да би и посведо-
чени еврофанатици могли да објасне условну везу између
дијалога Србије с привременим институцијама у Покрајини
и, рецимо, јавних набавки, на шта се, конкретно, једно од
поглавља односи. Шефица нашег тима у преговорима са ЕУ,
Тања Мишчевић изјавила је да стално понавља питање ин-
ституцијама Уније и државама чланицама – на основу ког
критеријума оцењују да ли је дошло до напретка и да ли је
изостанак истог резултат онога што Србија није урадила?
Одговора нема.

Да ли нам данас, после много година дипломатског мр-
цварења, европски и ваневропски ауторитети отворено ука-
зују на то да пут од Београда до Брисела води преко незави-
сног, од Србије признатог Косова?

Да ли је икада и било другог пута? ƒ
Александар ПЕТРОВИЋ
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